

## Сотрудники следственного управления приняли участие во всероссийской акции Свеча Памяти, приуроченной ко Дню Памяти и скорби



Ежегодно 22 июня в нашей стране отмечается День памяти и скорби. Это одна из самых трагических дат России. В этот день в июне 1941 года началась Великая Отечественная война, которая признана самой кровопролитной в истории человечества. Война унесла жизни около 27 миллионов советских граждан. Эта памятная дата – еще одно напоминание о том, к какой общечеловеческой трагедии привела нацистская идеология.

Среди миллионов защитников Отечества храбро сражались за Родину и наши земляки. За годы Великой Отечественной войны с территории Ойротской автономной области (нынешняя Республика Алтай) было призвано на фронт 42 268 человек, 21 299 из них погибли, защищая Родину. 25 бойцов, ушедших из Горного Алтая на войну, были удостоены звания Героя Советского Союза. Среди них, Баляев Яков Илларионович, Гордополов Геннадий

---

Дмитриевич, Елеусов Жанбек Акатович, Ермолаев Феогент Филиппович, Казаков Темирей Токурович, Ленкин Александр Николаевич и многие другие.

Сотрудники следственного управления вместе со всеми соотечественниками чтут память тех, кто отдал свою жизнь в первые часы войны, и тех, кто погиб на полях ее многочисленных сражений, защищая свою Родину, вспоминают солдат и матросов, старшин и офицеров, а также гражданских лиц, помогавших в тылу, жен и матерей, провожавших своих близких на ратный подвиг. Вечная память павшим защитникам Отчизны, слава народу – победителю!

В ночь с 21 на 22 июня в Горно-Алтайске на Мемориальном комплексе «Парк Победы» руководитель следственного управления Виталий Батищев и его заместитель Игорь Турутин, а также сотрудники аппарата следственного управления приняли участие в памятном мероприятии «Свеча памяти», возложили цветы к «Вечному огню», почтив память героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны.

Время все дальше уносит нас от дня начала войны, но оно никогда не сотрет эту скорбную дату из нашей памяти и памяти грядущих поколений.

## Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1803122>